OTBeThbI:

3apaHue 1.
Tun coequnenus | Ha3Banue
1.1)Y 15)C
1.2) X 1.6) A
13)Y 1.7 E
1.4) X 1.8)B
3apaHue 2.
HasBanue IIpumep
21)H 2.5) N
2.2) A 2.6) M, N, P
2.3) D 27)N,P, L
2.4) F 28) R
3apaHue 3.
31)= +2
32)= +1
33)= -1
3.4) Orger: C
3apaHue 4.
d)yHKuHH/OnncaHHg Muxkpotpy6oukn | Mukpodunamentst | [IpomexyTodHsIe Huuero us
Q)HHaMEHTI)I Hpeﬂblﬂymnx

JIBr>KeHHE XpOMOCOM IIpU
KJIETOYHOM JI€JICHUH




[Monnepxanue GOPMBI KIETKH + +

AMeOounaHOe IBMKEHNE KIETKH +

dopmupoBanue GUOPHILIAPHON
CeTH, YYACTBYIOIIEH B OpraHU3aLIH
XpOMAaTHHa - SJCPHOH JTaMHUHBI

(DOpMI/IpOBaHI/Ie COKPATUTCIIbHOTO
KOJIblla, Pa3aCIAonero >KUBOTHLIC
KJICTKHU Ha ABC JOYCPHUE KIICTKHU BO +
BPEMA HUTOKHMHE3A

AT®-3aBUCUMBIN TPAHCTIOPT
BE3UKYJI, HATOMHUHAIOIIIEE
Oure1anbHYI0 X010y

COJIep)KaTCH B KJICTOYHBIX BBIPOCTAX
SIIUTCIHAJIBHBIX KJICTOK - +
MHUKPOBOPCHUHKAX

Cy0ObeqMHILIAMU STHX CTPYKTYP
SIBIISTFOTCS TIIOOYIISIpHBIE OEIIKH - + m
0eKu, UMEIoIUe CHEeprUECKyIo

dopmy

CTpyKTYpHBIil 31eMeHT 6a3alIbHOr0
TeNbIIA, SBISIOIINNICS OCHOBaHHUEM +
JUIS )KTYTUKOB M PECHHUYEK

CTpYyKTYpHBIH 2JIEMEHT OJTHOTO U3
TUTIOB KJICTOYHBIX KOHTAKTOB -
JIECMOCOMBI

3aganue 5.
a) Oteer: 4.55 * 10710
b) Oteet: 1.875=2

3amanmue 6.

a)

..GCTAAGTATTGCTCAAGATTAGG
..CGATTCATAACGAGTTCTAATCCT

TAAATAACTGG-3’
ATTTATTGACC-5'




b)

.
"

GTATTGCTCAAGATTAGGATGATAAATAACTGG-3’
TTCATAACGAGTTCTAATCCTACTATTTATTGACC-S5'

3anaunme 7.
a) OtBet: B
b)
Oco0b | BCe BO3MOKHBIC TCHOTHITBI
1 AA, Aa
2 AA, Aa
3 aa
¢) Otgert: %2 unu 50% wnu 0.5
d) OtBer: D
e)
i)AaXrYé
i) Aa XRXr
3ananue 8.
a)

KonuuectBo annenei
«A»

KomnuecTBo annenei
«a»

KonunuectBo anneneit
«B»

KonuuecTBo anmnenei
«b»

Ne4

\Y 6341113 0 2 il 1
Nel
MEI11b il 1 0 2
Ne2
MEI11b 0 2 0 2
Ne3
\Y§S01118 1 il fll 1




b)

[omonor, yHacnea0BaHHbIN

OT Mbium N1

I'omonor, YHaC.I'IEﬂ,OBaHHbIﬁ

OT Mbilum Ne2

‘A" unmn “a

¢) Otget: 0.47, 47%

Mzems 3: ab/ab: ab

Meinis 4: aB/Ab: aB; Ab=0.47, AB; ab=0.03
ab/ab x aB/Ab

F1: ab/Ab = 0.47

3amanue 9.

a)
A1=0.6
A2= 0.4

b) Oteet: 1680

3ananue 10.

Otser: 22780 (eciim He OKPYIJIATH TO 22788)
Pemenue:

1 * (%2)"n = 0.0525

10g0.5(0.0525)=4.25 — n=4.25

4.25 * 5360 =

3ananme 11.
HOyukr [A| B | C | D

B/HB (B | HB | HB | HB

3ananue 12.

u

— |

w

‘B unun “b”



XUTpUIUOMULIET
Bl

Oomuriiet
bl

AckoMHuIeT
Bl

basuguomuier
Bl

3UTrOMHIIET
Bl

Helitepomuniet
BI

Croco0Osl
[IATAHUS

Al

A3

A3

A5

A3

A3

IIpupona
BEIIECTB
KJIETOYHOM
CTEHKH

B4

B2

B4

B4

B3

B4

Cnoco6
II0JIOBOTO
Pa3MHOXCHUS

C1l/c2

C5

C6

C4/C7

C3

C8

IIpencraBuren
u

D5

D4

D2

D3

D1

D6

3amanme 13.
a) 1.26

b) cBepxy Buu3: Yenorek/Illnmmnanze(6e3 pasHUIB! KTO nepBblit),"opria,Opadrytanr,] 1660H

3aganue 14.

1 2

B E

3aganmue 15.

a)

Crpykrypa

Bbyksa

snuaepMa

KCcujiema

¢dosma

CKJICpCHXHUMaA

KOpTEKC

cepaIeBUHA

COCyHI/ICTHﬁ IIy40K

04217653

3amanme 16.




1)A

2) 6176
3)C

4)C
3aganmue 17.

Homep | I ||| IV ]|V [VI

bykea |C|E|A|F |D| B

3amanme 18.
Homep | I | 11 | I

bykea |[E[F | B

3anganmne 19.
Homep [ I | IT[HI IV |V ]|VI|VI

bykea |B|E|A[(D|D|D| C

3aganmue 20.
1. B
2. 3
3. T
4. NI
5 A
6. XK
7. b
8. E
3ananmue 21.
a)
Kypur | He xyput
Tumepronus 26 54 80
310poB 302 618 920
328 672 1000
0)
x"2=_7.49 (7.30-7.70)
df= 1

Permenue: X2 = (26-37)2/26 + (54-65)"2/54 + (618-607)"2/618 + (302-291)"2/302

B) OtBet: B) Her 3aBucumoctu






